

«Богатырская сила»



23 февраля – День защитника Отечества. Накануне этого праздника для 1 – 6 классов прошла спортивно – игровая программа «Богатырская сила». Ученики побывали в роли парашютистов, минёров, пограничников, санитаров. Ребята убедились, что у солдата должны быть такие качества, как упорство, сила, меткость. Мальчики и девочки ответственно отнеслись к мероприятию: от каждого класса были представлены отряды из 8 человек, все были хорошо подготовлены, проявили стойкость, выносливость, творчество.

